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1. Em relacdo a casas, destaco que em geral as pessoas passam a vida pagando
por uma moradia que nunca sera delas. Em outras palavras, compra-se uma
casa nova a cada tantos anos, incorrendo, cada vez, em um novo
empréstimo de trinta anos sobre a casa anterior



2. Apesar de poderem deduzir os juros da hipoteca para fins de imposto de
renda, as pessoas pagam todas as demais despesas com o dinheiro que sobra
depois de pago o imposto, mesmo depois que liquidam a hipoteca.

3. Impostos sobre a propriedade. Os pais de minha mulher ficaram chocados
quando os impostos sobre a propriedade relativos a sua residéncia
aumentaram para US$1.000 mensais. Isso ocorreu apos sua aposentadoria,
de modo que o aumento pressionou seu or¢camento e eles se viram
obrigados a mudar de casa.

4. O valor dos imo6veis nem sempre aumenta. Em 1997, enquanto escrevo este
livro, eu tenho amigos que devem US$1 milhdo por iméveis que s6
conseguiriam vender por US$700 mil.

5. As maiores perdas sdo as das oportunidades que nao foram aproveitadas. Se
todo o seu dinheiro esta comprometido com o imo6vel onde mora, vocé pode
ser obrigado a trabalhar mais porque todo o seu dinheiro continua saindo na
coluna das despesas (o padrao classico do fluxo de caixa da classe média)
em lugar de aumentar a coluna dos ativos. Se um jovem casal destinasse
uma soma maior a aquisicao de ativos, mais tarde teria maiores facilidades,
especialmente estaria preparado para pagar os estudos superiores de seus
filhos. Seus ativos teriam aumentado e estariam disponiveis para cobrir
despesas. Com excessiva frequéncia, um imével residencial s6 serve como
meio de incorrer em empréstimos hipotecarios para pagar despesas
crescentes.
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1. Perda de tempo, porque outros ativos poderiam ter registrado aumento em
seu valor.

2. Perda de capital adicional, que poderia ter sido investido em vez de se ter
pagado as altas despesas de manutencao relacionadas diretamente ao
imovel residencial.

3. Perdas na instru¢cao. Com muita frequéncia, os casais consideram seu
imovel residencial, as poupancas e o plano de aposentadoria como o total
de sua coluna de ativos. Como ndo tém dinheiro para investir, eles
simplesmente ndo investem. Isso lhes custa a experiéncia do investimento.
Quase nunca conseguem tornar-se o que o mundo dos investimentos
denomina um “investidor sofisticado”. E os melhores investimentos sdao em
geral oferecidos aos “investidores sofisticados” que, por sua vez, vendem-



nos as pessoas que buscam a seguranga.
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1. Vocé trabalha para alguém. Os esforcos e o sucesso da maioria das pessoas
assalariadas ajudardo a garantir o sucesso, o0 enriquecimento e a
aposentadoria do dono da empresa e de seus acionistas.

2. Voceé trabalha para o governo. O governo fica com uma parte de seu
contracheque, antes mesmo que vocé veja o dinheiro. Ao trabalhar mais,
vocé simplesmente aumenta o montante de impostos que o governo
arrecada — a maioria das pessoas trabalha de janeiro a maio apenas para o
governo.

3. Voceé trabalha para o banco. Depois dos impostos, sua maior despesa €, em
geral, a hipoteca imobiliaria e a conta do cartao de crédito.
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Poupanca — Emprego

quanto tempo seria O~Jgenca
necessdrio para poupar
US$40 mil e quanto
custaria considerando
uma aliquota de

. Despesa

imposto de 50% Impostos

/

Ativos I Passivos

Poupanca
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US$4G mit’ Renda
criados na coluna
de ativos — Dinheiro >
inventado sem
tributacdo. A juros
de 10% — vocé
criou US$4 mil

ao ano em

fluxo de caixa

Despesa
Impostos

Ativos Passivos

{US840.000) USS20.000
Promissoria

(US$190.000)
Total
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1. Trabalhar arduamente, pagar impostos com aliquota de 50%, poupar o que
sobra (suas poupancas rendem 5%, que também sdo tributados)?
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1. Despender tempo para desenvolver sua inteligéncia financeira e dominar o
poder de seu cérebro e a coluna dos ativos?
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1. Alfabetizacdo financeira. A capacidade de entender nimeros.

2. Estratégias de investimento. A ciéncia do dinheiro fazendo dinheiro.

3. O mercado. Oferta e demanda. Alexander Graham Bell deu ao mercado o
que este desejava. Bill Gates fez o mesmo. Uma casa de US$75 mil
oferecida por US$60 mil e que custou US$20 mil também foi o resultado de
perceber uma oportunidade criada pelo mercado. Alguém estava
comprando e alguém estava vendendo.

4. Alei. O conhecimento de lei e regulamentos estaduais e nacionais sobre
contabilidade e empresas. Recomendo que se jogue dentro das regras.
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1. Inspirar as pessoas para que aprendam mais.

2. Mostrar as pessoas que tudo é facil se o embasamento é sélido.
3. Mostrar que qualquer um pode obter uma grande fortuna.

4. Mostrar que ha milhdes de maneiras de atingir nossos objetivos.
5. Mostrar que isto ndo é ciéncia espacial.

ik W



P” 2 HHit? r—1237 pAp r—sat1 .. ”p qt-p 1tvy6—s t b—+*p. s 4a ztvﬁGPzp 37
’3461@;—7— S sp rppl 03t apitrp” st q—t;rpGPzp ago3g, p ¢ j/Jp’6P3

sph—A36

b—+s—upr upAp rproBl st B st5t@a 7 tirps—st Zapl st 7 ps typ
tipdp t” riy'tdr — tzrps—stp95t1prpqup st t.Aaprt” r—ptl— ptr—""19p
tlzpzﬂvst”zy”)sp6z3”pz p .2y ? " rprpEo St Apitryp “itvps —3 ug T pyt T A
03 L 33 14p 3. k)p..s.ﬁDAt spst 37 prp'p6N—s#t.s—¢—+3 37 spt.r—41)
—5—5prpp”3t2yup C pr A2 Aps —6

d ¢ 3p.2—dt w03t 2tp rppKd 1103, 2964 s——t Ap—3 ¢t 5¢3 37
Lay—stip.y” ps—6

i Qop3” p—ui’pd sy"'t6d PBsA.spug3” p.-6Zyw30" 7 py pipitre
ap1p Al566

i h—2—upi d syt 34t 7t wep st 2 php p rp'p 4"t Lst
ge, A ”y—sJ3t —4 121y By ts yup —#yy. p— t.. %6

Pip 37 p qtp rplyup st s 3pt =ty st T psepp t7 Zspl p!
. 1t9'6e3p r—rt1p pB—r—2 st2paur’ vy Bp t wap r—"433pt” H:GP” 43
Y.y pprtpp st 2ts1p6g T p rplp “rrkyp “pip 't pPupr6

Oty3” pt.2pspstge, D” y2—+3"p rppstge D~ y4” plodt up"t.. %
Apsp g e, ED” ydr” q—tp .y w0 3yl r—= ”2351964 ”z—g—zyt 31— s tipla3
t” 37 p 7 ppdusEst 't A1yt stpt —v—rurv-3 7 13 5.0y 437 Ayl
sptlr—p —#p-60r°— st “pvpr p ugﬂ—ztrptstlﬂtiplsﬂzlp%ﬂ wrpdp r—= g e, C‘
p—@/” strpsp " 16Zpsp 7 32— a—wp. 26

g7 p —st”j/-%—” tirps —y” —qBLy—s t%1y” ¥ —s —a 1tv—.r—t9—32 p 't
ztr3“t1pz6¢ Ly A 35— s p Npids. gpdruty—tst sy uep—qi—t” 17 7 trps -
Y gy spt” tAp 6Lt A" Ut stlwp s —app — 7 t 12 1p. s —
Y’ 34y . —a itv—1t” i pluy w6

ht.syprplyup *—ge, HD” y=p 3”7 rplp—rpyusp. —23t pru=3 o3¢t t' 24
s st 37 p “erwaoup6 Y t3 vp.av—st rp*yp—st rtwrp st ge, C 7 -1y
t” 2tvps —.37 p prrpo6—p” “pips p “t-p 1162 B2 Iht r—trtyp Y1—+71p1 37
73 Pty 3T @ yp—r2 K
prpip” t. Lt pwgquyrps p Lot MpAtz 2 da 1tv—Get3 s ——L7 —pAp”
p L7 p. upt . 6—Zup” wrypstoip.. 2 App —wptd. A t. 24303 p” It
sthplit s—y” 3464 uiry g e, AFD” y—“—z—j’” 4105y—03t A ge, D 7y
N—r—s prp” r—= ge, B:: yGN ﬂzty t ufd ty r— t+ “—+ s p.X
7 b, 5 —— tl”—ﬂz—iat”—st Z—p sty 34y r= 1)q32pp6—5 tutrys p4” y. up
Pkt 13 Arst” L—aiyp—t—sge, D7yt r-2ap” L 35 4 2 2y %




prpr?p” t. 214" buwt yM LiyE— p62p03t79 F—p L 3sp —Lapp hut yk
“pip oy st 37 p rzy’t4t 1" Lst A 515+ "3p—” tr 7 p.appba “1t9—s —
“iy—st Ay PppipP L. 2 Itzpstge GED yr—= t.pspst ge, AAD” y6a
3A—5trpyﬂostr—z-zt 2t5—p—vt5 )P pprp” t21tzpstﬂ Sr—"py st
ge, D7 yp—"1%a ” tirps—sty 3z4t_)/’sﬁlzyE—p r—=t9—2 p Bay t4r” ? HE:
37 )/.A%”)&—l—s—!\f—lj)s— Lwtitrt’ ge, 24”7 y—uﬁ—é‘t ” 346
Yyaup ” 3wrrtt3 ar. p” Lt” A. 515 p'stryy” —Lt'arip ﬂpzp/]tz It p
—tvy—p96—zt792_)dvp vp. w-Lst rpyp—"Triyp pFrips p *t—N—wir'—6er 7 s plly —
y” 3h—sthup p>7 1. prdprizs 42354120 2 A 6L syl'd—-Lge, D"y
p—"1"t1p” 37 g2 At rpphp6
P A7 a—" 12zp r—2—0 LA Zp. us” pr 37 p arodt.p L 2p st
sypaep—t” 24p 7 32 y—detﬂyz403” 0311%6 st t. % st15t” —="ApgSt?
w. p. xtpp 4t 2p0vp’ sty At 24 3 — tirps —t r—uwtrts pl £y'Get p?
apllpl 66 Arilps pt . t1le! Bay Ly 62 st16—p vy —s 7 p ps 16—
o3t 0 g3 lrpr tvdip. gpd syt yrpr + 13 pryrpr t7 p Ay 1. 2L 031164
it p 093ty T . Ty 107 32 A 6t iyl 6T 046 %
Try31-Lo 3 1t3’vp..w—”6—” t.~#16
L7 pyeypspl r—at2ap’ . .6~2#p3 t” Zp. lpoSt! t1arr3 p3dp! aprp 't 41—t
p lyer3euptt p 43 Lrye. 6P t1p 037 p 2—Prp 3qp6
L tv3ryLatp? t. % 03¢, %1 ..6—16—uztr)5 —LpL AL p 1. e
—L 7t ! w324 o3 2w p” zy’ Lpysp 7 py' opr—24 16—t t1hps —L 2 prp
p”3t—£1 Ot t.%.st” —wvbfl Arogp”t. % yrvp——ststrer p pv30° 0t 6
r—=" tzpsﬁE’—@/’ﬁ/rps—Qt”tl Ltv3ryLelarr3 p A 14" pl4, ])231])— r. 2t4pr 2trt6
¢ 3p. 2= py' E—aPrps Ot A pyt AP gy pst! poprtrt” "0
rp” yw-ba >i—piv3” ¢, Z—ﬂpzp stlt. A Bp y 25l 1p w.p. .;ftylp4p—v—
5p/b5p4041 Pagl”y Ggo3r 7 pyl —a 423 g5 ps ! 16—pasr's. 2ps pl p A#IGP 03 p. 2
py—z—u—z— 3p oy Al o wop.xtpp 7 pyt Bry-"t13 wtr—werer 37 g—= . tv3ry—+
¢ p Ty prat.s—d t wg T3y —p prat.str 4 7 pyt sy aukp—up. aw—
Ly —t’”t G oago3p p 2 _apllyy s Ly L opp3” 3 tharigl ap t pgrs —espl
ft.uw—p” p—Lo3r it ])‘Zzy’y—p” s tvdp. 9p4 Apgpup. s—r—= pw.x—t” Pp!
a1y !5t M1 031 G—r—="tv7t” ps Oy pqrs—sp w.p. xippdo 3t 44 %7 a—apip
Y15t Ay p6
Ot 7 ——wvt1p4” youp w—Lagp 090,201 t” t. 27t 7 youp r—3.pst pyAk
P 0p 7 yaup 1" 3p6 N=tg—r—= *3p—t 4p. 217 r. 216 L3 p' 1t
stle. AA” J-34p' . 66
Zp .y 7 antly v —gypup ug “i—dops pst! 03t A7 7 3L yupt 6l
A ai3ay £13% 58 TAYY 1.2 T 34Y6L " pysp st't! ” yupr! apr3p

» »



st )/.A't%/” t.32L7 2y Msp 517 st ge, D7 -3 7 p6 f—spt t1ip!

z])sp wp” qt..turyps pt 42— %17 —7H—l)5—t” 2.2 Lst 137 p plre. 16—
s—"turps—4p3 7 t. 2Lyt FLsp 7 a2 4y 2 arply A s plwyplitar. Y p” 1%
p——v—st pv3. . p. 6

fp7q0" 7 L3 a=ABy—st poStidpquwps —” 7 pt” “ut’p 27t 7y up
T3t 13 rup” p” L ”—u3 o 623—ﬂt1179—6ft” —Lp” w—Lo3t h”
- tv3ryt el trymrp” t. Zt r—= )/Atlﬂs—ﬁ r—=—34st 7 —=—23r %7 Lprpsp
P sy urp—t Bap pip g ARON=21p” LpoStlsr t” aitlpl st rptyp—strups —
st p——z;/r%tlﬂtr 792)40140% t”é—ﬂZSAy”p’ st Ttt” s pt 17 g—Ept s
Pleps L g L —Np. p536g th” a—st r—=—0 LA 4% vp..w!
1399 L 162 y—p95t r—=21ps p* p ADrt.. pA—” 3rﬁ0 ! sppqt123zp st
rpiyp—spt” ‘it p6ety’ Pt s ragddp t” a1ty £ 2php 7/’2])5]) 7 g—tprpl?i: Ty
post! pv—p Apt” ge, Arpsp 37 pGet pt” Aty s gr” b y)/ p5p4—ﬂzt9—
r—=%..3p13 13qy s—t pl podStt 4—st” p—rp 9pr g e A 37 pydrps p 37 p6S 24
—phprlr” 03r A Lge, AD” y-1t Ap. s prp” t7 37 T yub—7 Tt Lst
37 p.~6

et Awl 'pgr —2031 t'% whi. s —4A+] . 6—+'3 zvp. s —6f] Zo—23p. s —Arl 25t
5. ut)a—t” 37 tv3ry—t uh ”pzp 03t 51 rt1i*6a y —. % 0 'y
r—utry” t..2—0r. y—4 pqts—sz t p”— p—ze—app "y 9 —L yirX
ZpZPip- ¢ 2t t” a1t ug p—v 1y'r—6fl p y.2wl. .op Ly..p..;ftyp o3t p37 1. % p?
rup xt!6LMYy” 4—203t 07 Sy —purylrps —epip 27 p “tVp 0 7 t. L pray'rps —ﬂpzp

—32p6P"p 0 p “1y. 1 p—1pH—2rp 03p—y. .xt..?y‘l—’t 7 agt pl ﬂt”79 Py At”)a py
t” Dpyadg6—w p.rtyps—23t t’ p95t’4y”’314t)/’ -2 3L tirps—6¢ 3p. 2
”p)/’ tari2 Arl usd” py' rup..xt! %13 st 1ts 2 —Lay'r—6

LT pg5e™ . pt 23py! thW "6—1Hut” p” 1. % pry'rps pt apup p 7 pyayp s p
dtllﬁ' t Hr_lt_u)_st T/H— Pp_y3 ”p 03t 32 _1 _ng” 6])12 3 . I]t P
sthst PHPHt 3 “pvity ” py' s—23t stAp *—-rp'6Y p' 't Awl 1141 iy o3y 2yt
)/.’A/t”_')/” t.2LIE 37 p2 gylrapip p 7 pyayp spl At pldasr13 —sop. 4B 3p
Asp st 7 —s—sytrt. Hdst T ——p °3t p upqyspst st “topr ge, AD 7yt
Zzp..{u—z—” 35Lt” ge,? Tyub—t" 37 p.—tmp st gpheyr—app Arl6

N=2—g syt p. 2ty 0. %4 psp s—231 tritdy 037 p urr—1. sp96—6€6—
th” a—Ls—03r 0y agly a U 64 03t 190 rpul) @103t ~— 110 3¢1” psp
rﬂf-’p%r 23 4”pzpﬁ/5)k423 —" Gyp43 7 pait.spstge, i T yp—p—
wh1 " 3y us9p O]Dz/zpsgAt —t .6~ 3y —s pidy-st —q2t160t“t.5.t..5.—5—” tzrps—
t 5J30’—£1“t12ﬁ4—14 wsdy"'—o—st 't r—=Ytv3p —.37 apE—st ry.—pstEp. X

7 p Y Bplsttar il ygar, 217 37 A= —5—t’24g e,2:: T yr—=—st.5p
psyry—..p—Oq—” 4.6 a2, s—Ir Arl ZpgpupCh —+1 —st Zpgpupr 't © 3yt 3




Zupr —up t 3ot — W% p A3 Bry—p 1t tpA’—l—t -.5—7’7%1014’—746
Yyapqp't 4t p-"6—Ly” 34y'6Ls +—y" 34y a2t 16—+ A’r)ﬂ ¢

psto3psp” k. 2t42t g—p* rup.xt! st %1 g3 /jp—z—]ﬁ”t ps—éL qt—t@ st 37
Byspapt t” y 3/4})/’ 0°3t tp 7t 241” y¢ prylrpe 37 a3r—"py! 12 p ])95t
tlarr3pfdpl o3 r2 a6

et . aw—wvip.st? Fri—L. 7 tirps—s t poStidipv—y” =2 I gyt Lyp !
st rpiyp—t 1ty A——o3t aip t” Y Ay dvpip. Y s—p'y —partirt st 7 3!
pﬁk‘l—6

7 p 6 pﬂpf/bp Lgar y” 34y'6f t..w—Ap gos—él—z——s— S.a—t. Yy pos—
pyAtl?yz6P Zopl plrppst! S9—plaripl syByr” 03t 6—ug y” 34y qpip*L
Z6—0t"p " yup tAtiyl. p6Y t17 —t” Z—Ap k— —3f305y—4—3 A
prts —t 1 s pt rwpst’4d ug “rruwy. rup? stlﬂzt@spl “t " prop sp! “t”7916])”
1\6/ vpﬂ3zp4”3t pPp % ztvy”z " p p2p —atg—s Ly 3Aydast” it
...... apr pysp “truprup’ t” —rpy' 60— 3}/2—5)/12 A6 We—4t” @31 03 39—
p—y30” 7t syE‘z B —l . 6—a—st 1l )/’ﬁoﬂy@/ztl" 5—23t AEp pm” po6—

ps 193 ps p itapl BZ 6ty r—= —spB1 y''—p0 3y@opy. 5. p@)

Livip. st —a? g pst! | 6 6—A'2! r—2 —L—wl6e6—A"" r 7t
Y3y vt %t ..6—wrpi3 tyrp 3 p Yy 27 . 203 627 Pty p . A
. p. rtp—opip itr—ukrtr 42 g5 ps 103t t1%6—qt” 5 Ppur. %6

Y3yl AR ¢ ar103, p ]HV 2 2 90

Z—62) —ypa 547 12 tF ﬂp” Lodt wdy .p ZpaBup ‘pp 7 yup
ystet. sl mp zy..p..;ftylp6Yp1 It P a7 qi—o3t 0 utry—o3t tzp s yA41% 611
pit.pl 37 zub6Llw3” p! ABE! Awl vp.up t 2Ap! prit.st6Y pl s ypSt6 L
T pywap spt w27 pyt vpouwp 223t &7 T ts—s it “rist16fl *—+yH—23t p
tlr—p 06—2p6ZLp t'r—p p2at. st” —Lo3r Ly Llg 7 p3lyp L2 Lad o la g
r—2 tAS526N—25 4%t Awl 21t p%. 96— ”p app r—=—2L gt w7 p. A
pait.st” 4413 3t pﬂzt .Sl’ " Ltup s—6L%%t.st” Lpp.spidrpys—6et 3. ap
rpp” 4. 6—p.sprt” L2 apba T 17 —20p. Fp p.sprst qur+p6Ly sp % w-
rrpAyi .. ~Latw " plwg pos—st quy+p t7 “t.pba 7 t1” —Apt “pip
t.2)f trtzGTu‘j/E t. 2 4p “1y. r)ﬂp—szf—gtjb”p—p py—tjpspl 2t pl 60 1yrp
02—+ 13 ﬂpA—z—st atistiG6a ! A.ats—! 6—A" T ts—st 15116 Y p! -
atists 4y 6a’ uprp” Lie—apr% s —a1—pptl—s Dyl g1 apllpl 03y
tAPp” uprp” L2y” 40" t/ﬁfzp” L3y 1 _1g

bt .\ — sy autp—st us’ pt” tup. % p—"t7 mo—st . Y ov—" Sy 4ti—
r—pdtii—"" py'dA-—2—p r—ywp t 7 t-ws—" 13 o6t t3 15 t1 —sv—4A3 p?0
pitsttpitiip” 6t " 13 ps A1 31p4 syt s wLE 0 3qps -




S3s—=t30 L5ty At

1. O primeiro e mais comum Sao as pessoas que compram um investimento
empacotado. Eles procuram um varejista, seja uma imobiliaria, seja um
corretor ou um consultor financeiro e compram alguma coisa. Pode ser um
fundo mutuo, um truste de investimentos imobiliarios, acdes ou titulos. E
uma forma bem limpa e simples de investir. Pode ser comparado a pessoa
que vai a loja e compra um computador direto da prateleira.

2. O segundo sdo os investidores que criam investimentos. Este investidor em
geral organiza o negocio de forma semelhante as pessoas que compram o0s
componentes e montam seu computador. E algo sob medida. Eu ndo sei
como juntar componentes de computador. Mas sei como juntar
oportunidades ou conheco gente que sabe.
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1. Como encontrar uma oportunidade que ninguém mais viu. Vocé vé com sua
mente 0 que os outros veem com 0s olhos. Por exemplo, um amigo
comprou uma casa caindo aos pedacos. Era assustador olhar para ela, todos
se perguntavam por que ele a teria comprado. O que ele viu e nds ndo
vimos foi que junto com a casa, a compra envolvia mais quatro lotes de
terreno vazio. Ele verificou isso indo a imobiliaria. Depois de comprar a
casa, ele a demoliu e vendeu os cinco lotes para um construtor por trés
vezes o que tinha pago. Ele ganhou US$75 mil em dois meses de trabalho.
Nao é muito dinheiro, mas sem divida é muito mais do que o salario
minimo, e ndo ha muitas dificuldades técnicas.

2. Como conseguir dinheiro. Em geral as pessoas s6 procuram o banco. Esse
segundo tipo de investidor precisa saber onde levantar recursos e ha muitas
formas de fazé-lo sem ir ao banco. Para comecar, aprendi a comprar
imoveis sem precisar de banco. Nao é tanto pelos imdveis, mas pela
aprendizagem de como conseguir o dinheiro, o que nao tem preco.
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1. Como organizar pessoas espertas. Pessoas inteligentes sao aquelas que
trabalham com, ou contratam, uma pessoa mais inteligente do que elas.
Quando voce precisar de orientacdo assegure-se de escolher sabiamente seu
conselheiro.
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CAPITULO SETE
Licdo 6:

Trabalhe para aprender —
nao trabalhe pelo dinheiro
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1. Nao se endivide demais. Mantenha suas despesas reduzidas. Forme seus
ativos primeiro. Entdo compre uma casa maior ou um carro grande. Ficar
preso na Corrida dos Ratos ndo € inteligente.

2. Quando apertado de dinheiro, nao se afobe e nao gaste suas poupancgas ou
investimentos. Use a pressao para inspirar seu génio financeiro a descobrir
novas formas de ganhar mais dinheiro e entao pague as contas. Vocé tera
aumentado sua habilidade de ganhar mais dinheiro bem como sua
inteligéncia financeira.
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